Copaf - Exercices Français/informatique EF2011-6
Exercice 1 - Lisez le texte suivant :

Au pays, c'est la sécheresse. Il ne pleut pas. Il y a des régions où rien ne pousse. C'est difficile pour les immigrés. Il y a trop de charges. Il n'y a pas assez d'argent. 

Copiez ou tapez le texte.

Exercice 2 - Notez le vocabulaire :

Les noms :

le pays, la sécheresse, la région, la charge, l'argent

Les verbes

être, pleuvoir, avoir, pousser

Les adverbes

trop de, pas assez de

Dans un tableau, mettez le singulier et le pluriel des noms.

Exercice 3 – Regardez ces phrases.

Il y a trop de charges. Il n'y a pas assez d'argent.

Complétez ces phrases avec ou bien « trop de » ou bien « pas assez de ».

Il y a                   travail.

Il n'y a                   temps.

Il y a                     problèmes.

Il n'y a                      solutions.

Maintenant écrivez des phrases avec ces mots :

difficultés, enseignants, livres, ordinateurs, arbres.

Exercice 4 – Regardez ces phrases :

Il pleut. Il ne pleut pas.

Maintenant transformez les phrases de la même manière.

Je mange du maffé.

Il y a du soleil.

J'achète des épices.

Nous apprenons bien.

Je vais au Mali.

Il y a du vent.

Exercice 4 – le verbe être

C'est difficile.

Construisez un tableau en 4 colonnes et 8 lignes.

Conjuquez le verbe être au positif et au négatif.

La première ligne est faite

	Je
	suis
	Je
	ne suis pas
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